



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

SEKTOR ZA UPRAVLJANJE OTPADOM I KOMUNALNI RAZVOJ

Broj: 11-1763/9
Podgorica, 21.10.2013. godine

DIREKTORAT ZA PLANIRANJE PROSTOROM
- gospođa Sanja Lješević Mitrović, generalna direktorica -

Uvažena gospođo Lješević,

U vezi Vašeg zahtjeva, broj 04-1763/2, koji se odnosi na davanje mišljenja na Nacrt detaljnog urbanističkog plana „Župa Češljari“, dostavljamo Vam, u dijelu koji se tiče Sektora za upravljanje otpadom i komunalni razvoj, sljedeće primjedbe i sugestije za koje cijenimo da treba uzeti u obzir u toku javne rasprave i pripreme Detaljnog urbanističkog plana.

a) Otpad

Nacrtom detaljnog urbanističkog plana „Župa Češljari“, opština Tivat, pitanja iz oblasti upravljanja otpadom nijesu uređena na propisan način. Naime, cijenimo potrebnim da ukažemo da Obradivač ovog planskog dokumenta nije dobro sagledao polazne osnove, jer nije uzeo u obzir Zakon o upravljanju otpadom (»Sl.list CG«, br. 64/11) i niz podzakonskih akata donešenih na osnovu ovog zakona.

Neophodno je da Obradivač u saradnji sa nadležnim organima lokalne uprave Opštine Tivat, razmotri i precizno se izjasni o načinu na koji će se obezbijediti kvalitetna i potpuna primjena odredbi pomenutog Zakona u dijelu pitanja koja se odnose na komunalni otpad, posebno u dijelu sakupljanja i transporta, kao i pitanja vezana za upravljanje drugim vrstama otpada, kao što su npr. građevinski i medicinski otpad.

b) Vodosnabdijevanje i otpadne vode

U Nacrtu detaljnog urbanističkog plana „Župa Češljari“, pitanja vezana za vodovodnu i kanalizaciju infrastrukturu detaljno su obrađena u okviru tačke 5.4. Hidrotehničke instalacije. Data je sveobuhvatna analiza postojećeg stanja vodovodnog i kanizacionog sistema, sa predlogom mjera.

Potrebno je da Obradivač Plana i u tekstualnom dijelu definiše mjesto konekcije na sistem snabdijevanja vodovom, bilo da se radi o gradskom vodovodnom sistemu ili sistemu regionalnog vodosnabdijevanja. U tom smislu sugerišemo da se planirani koncept rješavanja pitanja vodosnabdijevanja provjeri sa JP „Vodovod i kanalizacija“ Tivat, koji treba da sadrži i stav JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ u pogledu mjesta i načina priključenja na regionalni

IV Proleterske brigade broj 19, 81000 Podgorica
Tel: (+382) 20 446 208; (+382) 20 446 339; Fax: (+382) 20 446-215
Web: www.mrt.gov.me

vodovodni sistem. Ovo iz razloga što Opština, odnosno njeno vodovodno i kanalizaciono preduzeće, zaključuje ugovor o isporuci vode iz tog sistema sa JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje”.

S poštovanjem.

GENERALNI DIREKTOR

Simiša Stanković

